
Шаховски савез Црне Горе     27.август 2010. 
Предсједник, Г-дин Срђа Драгашевић  
 
 
 
Драге колеге, 
 
Могуће је да ће Вас изненадити мој потпис на писму подршке мојем вечитом 
ривалу, али ми смо уједињени у заједничкој љубави према шаху и жељи да игру 
коју волимо уздигнемо на глобални пиједестал. Наша визија Карповљеве ФИДЕ 
администрације  огледа се у транспарентности, интегритету, у виђењу шаха као 
поштованог, модерног и комерцијално успјешног спорта. Ми вјерујемо да све то 
мора бити учињено уз респект према традицији која је ову игру учинила великом. 
 
Шах морамо обновити на темељима класичног истовремено проширујући границе 
новог развоја. Централна тачка ове мисије је развојни пакет од четири милиона 
долара најављен за први мандат Карповљеве администрације, са 1,2 милиона 
долара намјењених Европи. То укључује 300 хиљада долара за регион Балкана, који 
представља ријетку комбинацију богате шаховске културе и отвореног 
комерцијалног тржишта. Црна Гора има потенцијал  да буде централна тачка јавног 
комерцијалног спонзорства који ја видим као будућност нашег спорта. 
 
Ако нам Шаховски савез Црне Горе помогне да остваримо циљеве, јавном 
подршком и гласом за Карпова, био бих веома срећан да у октобру посјетим Црну 
Гору и приредим егзибициону симултанку. Свакако ће Црна Гора увијек бити и за 
мене лично и за цијели шаховски свијет посебна.  Радујем се повратку на место 
једног од својих првих и најважнијих међународних успјеха, на турниру у 
Никшићу 1983. године (Победу над Портишем и даље сматрам једном од 
најдражих). Комбинован успјех са доминантном победом на брзопотезном турниру 
у Херцег Новом, тада је показао да не могу бити искључен из циклуса за Првенство 
свијета. Без ових догађаја у Црној Гори, историја шаховске игре могла је бити 
другачија! 
 
Сада би Црна Гора поново могла  да има кључну улогу у  препороду шаха. Заједно 
ми ћемо означити почетак нове ере шаха на Балкану и у цијелом свијету. Надам се 
одговору од Вас у најскорије вријеме. 
 
 
Са најбољим жељама, 

 

Гари Каспаров 
13-ти првак свијета у шаху 
 


